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Hasičská soutěž
V  sobotu vydatně pršelo, a  tak jsme naši tradiční soutěž 
v požárním sportu přeložili na neděli 2. 7. 2023. Počasí nám 
předvedlo všechny své záludnosti od deště až po saunu. To 
ale neodradilo zejména mladé hasiče, kteří se v celkem pa-
desáti družstvech postavili na start. Soutěž zahájilo šest 
družstev nejmladších hasičů ve věku do sedmi let. Vyhrálo 
družstvo z Lubna. Naši Mostoři byli druzí a třetí byly děti 
z Krásné. Mladší hasiči nastoupili v sedmnácti družstvech 
a vyhráli Nýdečáci, druzí byli z Lubna a třetí z Milíkova. 
Našim se nedařilo a skončili jedenáctí. Družstev starších 
hasičů bylo třináct. Vyhrál opět Nýdek, druzí byli z Boca-
novic a  třetí z  Hnojníku. Naši opět jedenáctí. V  dorostu 
startovalo čtrnáct družstev a vyhrály Fryčovice. Druží byli 
z Milíkova a třetí z Návsí. Našim se opět nedařilo a skonči-
li desátí. Po soutěži mladých hasičů a dorostu, nastoupilo 
na start osm družstev žen a  devět družstev mužů. Naše 
děvčata skončila sedmá. Vyhrály sprinterky z Dolní Líštné, 
druhé byly ženy z Písečné „B“ a třetí z Dolní Lomné. Nejlé-
pe se dařilo i mužům z Dolní Lomné, druzí byli naši z Mos-
tů „A“ a třetí z Hrádku. Naše družstvo Mosty „B“ vybojova-
lo krásné sedmé místo. Přesto, že naše soutěžní trať není 
zcela způsobilá a  došlo i  ke zranění jedné soutěžící, tak 
je tato soutěž zařazena do okresního i okrskového poháru 
a soutěžící družstva si tak připsala další cenné body. Věří-
me, že se nám do příštího ročníku podaří zajistit lepší sou-
těžní terén a nebudeme běhat po kotníky v blátě, po nebez-
pečných terénních nerovnostech a  přes rozbitý chodník.

Děkujeme všem divákům za jejich povzbuzování, děkujeme 
Obci Mosty u Jablunkova za poskytnutý grant a děkujeme 
také Moravskoslezskému kraji za poskytnutí dotace v rámci 
programu na podporu dobrovolných hasičů v roce 2023. Více 
info a foto na našich stránkách https://hasici.mostyu-
jablunkova.cz/ a www.facebook.com/hasicimosty/

Hasiči Mosty
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, kteří 
se v měsíci srpnu 2023 dožívají 

životního jubilea:

Přejeme hodně zdraví
a osobní pohody!

95 let:
Kopecký Václav

93 let:
Seifert Alois

85 let:
Kufová Marta

80 let:
Fiedor Josef

KALENDÁŘ AKCÍ

LETNÍ KINO

Do 31. 8.
Nevšední fotografi e
Výstava fotografi í Josefa Pindura
Schodiště do Místní knihovny

Do 29. 8.
Včelařství včera a dnes
Výstava v Dřevěnce na Fojtství

1. 8., 9:30
Komentovaná prohlídka 
Velké šance
www.opevneni-sance.cz, 
sancenc@gotic.cz

5. 8., 16:00
Metal Help Day
Benefi ční koncert metalových skupin
Chata Gírová

5. 8.
Vatra vzájemnosti
Setkání turistů z ČR, PL a SK 
u Kamenné chaty

5. 8., 9:30
Komentovaná prohlídka Velké 
šance s „Výcvikem vybranců“
www.opevneni-sance.cz, 
sancenc@gotic.cz

8. 8., 9:30
Komentovaná prohlídka Velké 
šance
www.opevneni-sance.cz, 
sancenc@gotic.cz

10. 8., 10:00 – 15:30
Den s řemeslem v Dřevěnce – 
S Goroly v lese
www.gotic.cz

12. 8., 21:00
Letní kino – Přání 
k narozeninám
Areál u Komunitního centra
www.gotic.cz

12. 8., 8:00
AVT – 4. ročník amatérského 
volejbalového turnaje 
smíšených družstev
Hřiště Dolní Mosty
721 072 550

19. 8., 10:30
ŠANCEFEST
www.sancefest.cz

21. 8. – 27. 8.
Borůvkový týden na chatě 
Skalka
www.chata-skalka.cz

24. 8., 10:00 – 15:30
Den s řemeslem v Dřevěnce – 
Medový den
www.gotic.cz

26. 8., 8:00
Zakončení prázdnin a fotbalový 
turnaj
Hospůdka u hřiště „Slamník“
723 983 495

30. 8., 9:30
Komentovaná prohlídka Velké 
šance
www.opevneni-sance.cz, 
sancenc@gotic.cz

31. 8., 16:00
Toulání mezi lidmi 
Vernisáž výstavy obrazů Marcely 
Somolové
Dřevěnka na Fojtství

2. 9.
Turistický pochod Mánesovou 
stezkou
www.apl.trz.cz/kct-trinec

2. 9., 9:30
Komentovaná prohlídka Velké 
šance s „Výcvikem vybranců“
www.opevneni-sance.cz, 
sancenc@gotic.cz

2. 9., 10:00
Beskydský železný hasič
Aquapark
SDH Mosty u Jablunkova

5. 9., 17:00
Mykologická přednáška Jiřího 
Ledegera
Místní knihovna

12.8. - PO SETMĚNÍ

    
 Turistický klub Obec Mosty u Jablunkova Turistický oddiel 
 Polom Raková  a KČT TJ Sokol  Svrčinovec 

Mosty u Jablunkova 

Vás pozývajú na  
 

16. ročník stretnutia 
Vatra vzájomnosti 

pri chate Tetřev pod 
Veľkým Polomom 

 

Zraz účastníkov je  
5.8.2023 od 14.00 hod., zapálenie 

vatry o 17.00 hod. 
 

Týmto podujatím chceme obnoviť každoročné 
priateľské stretnutia turistov nadväzujúce  na 

historické stretnutie z 1933 roku. 
 

Možnosť stanovania, občerstvenie v Kamennej chate. 
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ROK W NASZYM 
PRZEDSZKOLU
W roku szkolnym 2022/2023 uczęszczało do naszego przed-
szkola dwadzieścia dzieci w wieku od dwu do sześciu lat. 
Dziećmi opiekowały się panie nauczycielki Bc. Renata Baron, 
Mgr. Natalia Maria Marekwica, Janka Goryl oraz asystentka 
Barbara Bocek.

Nasze przedszkole pracuje w oparciu o program edukacyjny 
„Daj mi rękę, pójdziemy razem odkrywać świat“.

W tym roku szkolnym włączyliśmy się w ciekawe projekty 
„Celé Česko čte dětem“ i „Recyklohraní“.

W ramach projektu „Celé Česko čte dětem“ odwiedziła nasze 
przedszkole pani dyrektor Mgr. Eva Katrušák i przedstawiła 
rodzicom zachwycającą prelekcję. Panie bibliotekarki przygo-
towały dla nas ciekawe zajęcia pod tytułem „Škola naruby“, 
więc nasze dzieci uczestniczyły w nich w październiku, w li-
stopadzie, w maju i w czerwcu. W marcu wyjechaliśmy też do 
biblioteki w Jabłonkowie.

W przedszkolu mają dzieci możliwość własnego prezento-
wania podczas różnych występów kulturalnych. W tym roku 
wszystkie nasze przedszkolaki wspaniale zaprezentowały się 
w następujących imprezach: „Jasełka“ (16.12.), „Živý Betlém“ 
(18.12.), „Dzień Babci i Dziadka“ (30.1.), „Występ Wielkanoc-
ny“ (1.4. i 22.4.), „Dzień Rodziny“ (19.5.) „Witanie Noworod-
ków“ (24.11. i 23.5.) oraz „Przegląd Recytacji Przedszkoli“ 
(25.4.)

Staramy się również kształtować wrażliwość estetyczną i 
rozwijać zainteresowania dzieci czytaniem, sztuką i muzyką 
(„Dzień projektowy w muzeum Jabłonków“ - 25.10., Teatr La-
lek „Bajka“ - 17.10. i 12.6., Teatrzyk „Tygrysek Pieterek“ - 20.1. 
„Warsztaty Wielkanocne“ w GOTICu-16.3., „Dni otwartych 
drzwi w Szkole Artystycznej w Jabłonkowie“ - 31.5., projekcja 
filmu i wystawa zabawek w JACKI Jabłonków -1.6.). 

Edukację ekologiczną realizujemy w wielu płaszczyznach. Na 
spacerach i wycieczkach ekologicznych mają dzieci możliwość 
obserwowania przyrody czystej, nienaruszonej, ale niestety i 
zdewastowanej.

Dlatego włączyliśmy się do projektu „Recyklohraní“, zbiera-
my opakowania po tonerach, stary papier, pet nakrętki, stare 
telefony, baterie, uczymy dzieci recyklingu, tłumaczymy, jak 
nie marnować żywność. Dzień Ziemi uczciliśmy sprzątaniem 
okolicy przedszkola, sadzeniem nasionek i roślinek w ogród-
ku, wyjechaliśmy także do Jabłonkowa na „Dzień Ziemi“ orga-
nizowany przez Urząd Miejski (26.5.).

W ramach Dnia projektowego odwiedził nasze przedszkole 
pan leśniczy, który ciekawie opowiadał o zwierzętach leśnych, 
uczył dzieci poznawać ślady, poroże, sierść różnych zwierząt 
leśnych. Wspólnie odwiedziliśmy paśnik i zanieśli zwierząt-
kom różne smakołyki.

W ciągu roku pamiętamy także o profilaktyce zdrowotnej, 
uczymy dzieci zdrowego stylu życia. Zasady pierwszej pomocy 
oraz wiele ciekawostek o ludzkim ciele nauczyła nasze dzieci 
p. A. Nogawczyková w DDM Trzyniec (Interaktivní učebna 
biologie – 4.11.). O tym, jak poprawnie dbać o zęby, przyszła 
nam opowiedzieć pani dentystka Tereza Mrozek (12.1.), zaś 
jak przyrządza się syropy i maści pokazała nam p. Markéta 
Kohut w jabłonkowskiej aptece (3.3.).

W tym roku nasze najstarsze dzieci absolwowały Kurs Nar-
ciarski w Bukowcu (20.2.-25.2.) i Kurs Pływania w Bystrzycy 
(5.4.-7.6.).

Razem z Macierzą Szkolną, którą w tym roku szkolnym pro-
wadzi p. Józef Szpyrc zaplanowaliśmy dla naszych dzieci na-
stępujące imprezy:

„Święto Pieczonego Ziemniaka“ (30.9.), „Święto Pluszowe-
go Misia“ (25.11.), „Odwiedziny Świętego Mikołaja“ (6.12.), 
„Olimpiada Zimowa“ (13.2.), „Balik Maskowy“ (21.2.), „Dzień 
Dziecka“ (1.6.), „Wycieczka do ZOO Lešná“ (2.6.), „Festyn 
Ogrodowy“ (17.6.), „Pożegnanie przedszkola połączone z no-
cowaniem“ (22.6.), „Zakończenie Roku Szkolnego-wycieczka 
turystyczna“ (30.6.). 

Pragnę bardzo podziękować za pomyślną współ-
pracę lub wsparcie finansowe następującym orga-
nizacjom: 

•	 Macierz Szkolna (również p. Tadkowi Kohutowi za 	
staranne prowadzenie Macierzy w latach minionych), 

•	 Urząd Gminny w Mostach 

•	 PZKO

•	 GOTIC

•	 Biblioteka Miejscowa

•	 Vitalplast

•	 MAFLEX-CZ

•	 MŠ Mosty (střed, Dolní Mosty, Šance)

•	 DDM Jabłonków

Wszystkim dzieciom życzę miłych, słonecznych wakacji, doro-
słym udanego urlopu . 

Dziękuję rodzicom, którzy zaufali w nasze przedszkole.

Dziękujemy, że jesteście z nami!

Bc. Renata Baron

ŠKOLY
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ŠANCEFEST 2023 
Už jistě všichni víte, že 19. srpna od 10.00 proběhne přímo v opevnění 
Velká šance jedinečný kulturní a historický festival. Součástí 
celodenního programu je jak pestrý historický program, tak pro Vás 
máme připravena vystoupení známých interpretů. Bavit Vás budou: 
Mňága a Žďorp (17.00), Jiří Schelinger revival Ostrava 
(19:00), Petr Bende & Band (20:45) a Mad Reason 
(22:30). Akce je ideálním zastavením pro celé rodiny s dětmi.

Historický program představí vojenský význam pevnosti 
prostřednictvím ukázek života vojáků v posádce 
z jednotlivých období fungování opevnění Šance od 17. do 19. 
století. Čeká na Vás ukázka děla, včetně střelby, soutěž ve střelbě 
z mušket, představení pobytu vojáků ve vojenském táboře s 
historickým výkladem pro veřejnost a dobovou kapelou Ragojkou. 

V rámci programu Tradice a řemesla ožije opevnění 
ukázkami řemesel, dílničkami a řemeslným jarmarkem 
regionálních produktů. Na historii regionu spojenou 
s výstavbou tunelů naváže také interaktivní program pro 
děti Baraba staví tunel. A v oblíbené soutěži O nejlepší 
guláš Šancmajstra bude veřejnost od 15.00 ochutnávat 
a vybírat vítěze.

Důležité: 

• Během dne bude v rámci historického programu probíhat 
střelba z pušek a děla. Zvažte prosím vstup do areálu 
s vašimi mazlíčky, popřípadě si je na akci dobře 
zabezpečte.

• Kapacita parkování na Šancích je omezená. Pro 
návštěvníky je zajištěna kyvadlová autobusová 
přeprava. Autobusy budou jezdit každou hodinu 
z Dolních Mostů, ze zastávky U hřiště přes zastávku 
Centrum na konečnou zastávku Šance-opevnění. První 
autobus vyjíždí z Třince z náměstí TGM (přes Návsí 
a Jablunkov), poslední autobus tam bude také končit. 
Jízdné pro dospělé v rámci Mostů je 25 Kč, pro děti do 15 
let 15 Kč. Další slevy nejsou možné.

Odjezdy směr Šance:

• z Třince TGM: 9:35
• z Mostů u Jablunkova, U hřiště: 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 
21:00, 22:00

• z Mostů u Jablunkova, Centrum: 10:07, 11:07, 12:07, 13:07, 
14:07, 15:07, 16:07, 17:07, 18:07, 19:07, 20:07, 21:07, 22:07

Odjezdy směr Dolní Mosty:

• z Mostů u Jablunkova, Opevnění šance: 10:45, 11:45, 
12:45, 13:45, 14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45, 19:45, 
20:45, 21:45, 22:45 (do Třince)

Sledujte informace na webu www.sancefest.cz a na FB.

GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, http://naseknihovna.cz/mostyujablunkova

3

Petr Bende

Mňága a Žďorp 
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MÍSTNÍ KNIHOVNA
S atlasem hub do lesa

Už nyní Vás chceme pozvat na mykologickou přednášku, 
která se uskuteční 5. září v 17:00 hodin v knihovně. Navštíví 
nás mykolog Jiří Ledeger a poradí, jaké houby sbírat 
a jakým je lépe se vyhnout. Doufejme, že houbařská sezóna 
bude i letos bohatá, poradna bude motivující a někteří se 
rozhodnete zkusit sbírat i méně známé druhy hub.

Nové knihy

Pořídili jsme dvacítku nových knih pro děti, oblíbené 
autorky Zuzany Pospíšilové, a také zajímavé naučné knihy 
jako: Zvířecí vynálezci (Christiane Dorior), Havětník (Jiří 
Dvořák), Špína (Piotr Socha), Uvnitř, Venku (obě z Baobabu), 
ve kterých najdete zajímavé odpovědi na pozoruhodnosti, 
které nás obklopují. Dospělí se mohou těšit například na 
strhující knihu Kyselé třešně Lenky Chalupové. Kdo četl 
její knihu Začátek ví, že její knihy jsou plné silných lidských 
příběhů. Ale i mnohé další tady čekají na Vás.

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE 
Co museli znát a umět vybranci

To je podtitul speciálních komentovaných prohlídek 
opevnění, během kterých si účastník vyzkouší nebo shlédne 
některé dovednosti, které museli vybranci sloužící kdysi na 
Velké šanci umět. Do konce léta proběhnou dvě 5.8. a 2.9., 
vždy od 9:30

 - Vybranci museli umět střílet z muškety = návštěvník 
v praktické ukázce uvidí, jak se nabíjí a střílí z muškety 
s doutnákovým zámkem

 - Vybranci museli pomáhat při úpravách a stavbách 
pevnosti = návštěvník si postaví dřevěný model Velké 
šance

 - Vybranci se museli starat o obranu pevnosti = návštěvník 
si sestaví španělského jezdce – protipěchotní překážku, 
významný prvek obrany

 - Vybranci dostávali žold = návštěvník si sám vyrazí 
krejcar Alžběty Lukrécie, z r.1648.

Nové přírůstky v expozici návštěvnického centra

Letos jsme rozšířili naši expozici o nové prvky. Zakoupili 
jsme tzv. salutní kanon. Jedná se o typ kanonu, který se 
používal při slavnostních příležitostech. Ten náš je plně 
funkční, je tormentován na akustickou střelbu, takže z něj 
budeme moci střílet častěji než jen na velkých historických 
akcích. Dalším prvkem, díky kterému návštěvníci získají 
lepší představu o tom, jak opevnění v minulosti vypadalo, 

jsou dřevěné minimodely objektů a budov, které kdysi 
stály ve Velké šanci a doplnily stávající „prosvětlovací stůl“ 
v expozici. Jak fungovaly prvky obrany si lze představit při 
sestavování nových modelů protipěchotní překážky, tzv. 
španělských jezdců. Především mladší návštěvníci využívají 
další novinky – dřevěné skládačky Velké šance zachycující 
stav v opevnění v obdobích 1663-64 a 1808-10.

Rozšíření expozice jsme realizovali díky dotaci z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje na projekt „Nové interaktivní 
prvky expozice Návštěvnického centra opevnění šance 
a zapojení se do cyklu akcí Fajne léto“ č. 02299/2023/RRC.

GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Dny s řemeslem v dřevěnce

Před námi je další měsíc prázdnin a to znamená, že ještě 
dvakrát přijdou do dřevěnky lidoví řemeslníci a umělci, 
a kdo z Vás se dostaví od desíti do tří, může je pozorovat při 
práci a pod jejich vedením si zkusit něco vyrobit.

10. 8. – S Goroly v lese

Povídání s myslivcem, poznávání kožešin, měření velikosti 
stromů, výcvik loveckého psa, práce se dřevem, odlévání 
stop, vyřezávání do dřeva, květiny z papíru.

24. 8. - Medový den

Povídání o včelaření, prosklený úl. Výroba rámků, svíček, 
pomády, včelky a medových trubiček.  Zdobení medových 
perníčků a skleničky.



srpen / 20236 Zpravodaj mostecký – mostecki

Doplnění k potoku Kłokocz
V červnovém Mosteckém zpravodaji jsem vás seznámil s his-
torií názvu tohoto potoka. Dostal jsem několik dotazů, mimo 
jiné i „jak tam mohl mlýn fungovat na tak krátkém a malém 
toku potoka“. Vysvětlení je jednoduché. Nad mlýnem měl mly-
nář vodní nádrže (stavy), ve kterých vytvořil dostatečnou 
zásobu vody. Tu pak v případě potřeby stavidlem a náhonem 
pouštěl na mlýnské kolo. Pozůstatky stavů se nedochovaly, 
ale jsou patrné v historických mapách. Například na mapě z 
r. 1836, kterou můžete vidět na str. 192 publikace „Mosty u 
Jablunkova včera a dnes“ z r. 2014. V textu je u ní uvedeno, že 
kromě vojenských baráků nestála v té době v této části obce 

jediná zděná budova. Cihla pro vojenské baráky se vyráběla v 
cihelně, která byla za Uherskou (jižní) bránou pod cestou do 
Uher. Jíloviště pro výrobu cihel bylo uvnitř areálu opevnění 
nedaleko studny. Výroba cihel zde zanikla v důsledku poklesu 
vojensko-strategického významu opevnění. Zajímavostí je, že 
s rozvojem stavebnictví zděných budov začal v osadě „Do Kło-
kocza“ působit cihlář, a to až do počátku druhé poloviny 20. 
století. Pamatuji si, že i naše dřevěnka na Filůvce byla v roce 
1950 přestavěna na zděný dům z cihel od tohoto cihláře. Velmi 
děkuji vedení naší obce za jejich vstřícný přístup k problema-
tice historického názvu potoka Kłokocz i jménem rodáků od 
tohoto potoka.

lladislavgavlas@volny.cz

hledá novou kolegyni nebo kolegu s aktivním a samostatným přístupem 
k organizování akcí a se zájmem o kulturu, tradice, řemesla 

na pozici: 

ORGANIZÁTOR KULTURNÍCH AKCÍ A PROPAGAČNÍ PRACOVNÍK. 

Termín pro přihlášky je 6.8.2023. 

Více na www.gotic.cz

Výběrové řízení
GOTIC, příspěvková organizace

OČNÍ OPTIKA 
 
 

poskytuje služby 
 

MĚŘENÍ ZRAKU 
 

APLIKACE KONTAKTNÍCH ČOČEK 
 

Měření zraku tel: 737 796 471 
www.optikainteroptic.cz 

INTEROPTIC | ul. Dukelská 133 | Jablunkov 

inzerce

DOPISY OBČANŮ
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Příměstské tábory DDM Jablunkov v komunitním centru
V týdnu od 10. 7. do 14. 7. bylo v mosteckém komunitním 
centru živo. DDM Jablunkov připravilo pro děti od šesti do 
dvanácti let příměstský tábor Tajuplná příroda 3 – tajem-
ství stromů. Pobyt v nádherné okolní přírodě, spoustu her, 
tvoření a poznávání si od pondělí do pátku užívalo 30 dětí 
z Mostů i z okolních obcí. Na přelomu července a srpna se 

chystá ještě příměstský tábor pro předškoláky a nejmladší 
školáky nazvaný Pohádkové cestování. Snad si ho děti spolu 
s vedoucími užijí stejně, jako si teď užily Tajuplnou přírodu. 

Jana Foffová  
pedagog DDM Jablunkov

Horolezecké závody a vyhlášení 
vítěze celoroční soutěže „Ze 
Skalky na Mount Everest“
Na konci června si mohli lezci z Mostů u Jablunkova poměřit 
své schopnosti a síly na cestách postavených speciálně pro 
účely horolezeckého závodu v Sokolovně, který byl uspořádán 
nejen pro členy Horolezeckého oddílu. 

Soutěžilo se v lezení na obtížnost, kde bylo podstatou vylezení 
dvou vytyčených cest na jeden pokus co nejvýše, a to bez od-
počinku při visu na laně. Závodníci nesměli mít cestu prostou-
penou před závodem, lezlo se tedy ve stylu On sight. Pouze 
před samotným lezením měli závodníci umožněnu prohlídku 
stěny ze země. Soutěžilo se o hodnotné ceny ve 4 kategoriích. 
V kategorii dětí vyhrál Jan Szala, v juniorech se na prvním 
místě umístil Jakub Szturc, juniorky ovládla Zuzana Rusno-
ková a v kategorii mužů na pomyslné stupně vítězů vystoupal 
Aleš Martynek.

Součástí závodů bylo také vyhlášení vítěze celoroční soutěže 
„Ze Skalky na Mount Everest“. Do této soutěže byly zapojeny 
děti z horolezeckého kroužku, které v průběhu školního roku 
měly možnost sbírat body, které se převáděly na vylezené me-
try. Děti tak pomyslně stoupaly na významné české a světové 
vrcholy, až na Mount Everest. Výkony všech dětí byly obdivu-
hodné a nakonec tuto soutěž vyhrála Gabriela Szotkowská. 

Děkujeme všem soutěžícím a fanouškům, kteří se závodu zú-
častnili.

Horolezecký oddíl TJ Sokol Mosty u Jablunkova

SPORT
A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY
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◀ Historický program: 
	 Obránci	Velké	šance	v	různých	historických	obdobích
	 Ukázky	ze	života	posádky
◀ Tradice a řemesla
◀ O nejlepší guláš Šancmajstra
◀ Mňága a Žďorp 17.00
◀ Schelinger Revival Ostrava 19.00
◀ Petr Bende & Band 20.45
◀ Mad Reason 22.30

3
Jedinečný kulturní a historický festival
na Velké šanci v Mostech u Jablunkova

19. srpna 2023	od	10.30

www.sancefest.cz


